
EXPEDIENTE EXTERNO: 

 
 Não há. 

 

EXPEDIENTE INTERNO: 
 
 

 Projeto de Lei protocolizado sob o número 737/25, de iniciativa da Vereadora Carol Caldeira, que 
“Regulamenta as atividades dos protetores independentes de animais no âmbito do Município de 
Vila Velha e dá outras providências”. 
 

 Processo protocolizado sob o número 769/25, de iniciativa da Vereadora Patrícia Crizanto, 
requerendo o espaço da Tribuna Livre da Sessão Ordinária do dia 7 de abril do corrente ano para 
uso da Sra. Renata Resstel, Gestora do “Qualificar ES”, para apresentação sobre “A importância da 
Qualificação Profissional”. 
 

 Moção de Aplauso protocolizada sob o número 770/25, de autoria da Vereadora Patrícia Crizanto, 
contendo proposição que visa homenagear a Sra. Renata Resstel. 
 

 Requerimento protocolizado sob o número 771/25, de iniciativa da Vereadora Patrícia Crizanto, 
requerendo envio de pedido de informação à Secretaria de Meio Ambiente.  
 

 Homenagem protocolizada sob o número 772/25, de iniciativa da Vereadora Patrícia Crizanto, 
indicando nome para Sessão Solene de Colonização do Solo Espírito-Santense em 23 de maio de 
2025, com a concessão e a entrega de Medalha “Alexandre Martins De Castro Filho”, área da 
Magistratura, ao Dr. Rodrigo Monteiro.  
 

 Requerimento protocolizado sob o número 778/25, de iniciativa da Vereadora Patrícia Crizanto, 
requerendo envio de pedido de informação ao Prefeito Municipal.  
 

 Indicações protocolizadas sob os números 784/25 e 808/25, de iniciativa do Vereador Ademir 
Pontini, requerendo envio de expedientes ao Prefeito Municipal. 
 

 Moções de Aplausos protocolizadas sob os números 787/25 e 806/25, de autoria do Vereador 
Patrick da Guarda, contendo proposições que visam homenagear ao Sr. Pastor Paulo Pandolfi, e à 
Igreja Evangélica Betânia. 
 

 Moções de Aplausos protocolizadas sob os números 790/25 e 791/25, de autoria da Vereadora 
Carol Caldeira, contendo proposições que visam homenagear ao Sr. Silverilzo de Oliveira Veiga 
(Professor Fayolla); e ao o jovem atleta Arthur Mathias dos Santos. 
 

 Indicações protocolizadas sob os números 793/25 e 794/25, de iniciativa do Vereador Pastor 
Fabiano, requerendo envio de expedientes à Secretaria de Assistência Social. 
 

 Indicação protocolizada sob o número 795/25, de iniciativa do Vereador Pastor Fabiano, 
requerendo envio de expediente à Secretaria de Proteção e Defesa Civil. 
 

 Indicações protocolizadas sob os números 798/25, 799/25 e 800/25, de iniciativa do Vereador 
Pastor Fabiano, requerendo envio de expedientes à Secretaria de Obras e Projetos Estruturantes. 
 

 Indicações protocolizadas sob os números 801/25, 802/25 e 803/25, de iniciativa do Vereador 
Pastor Fabiano, requerendo envio de expedientes à Secretaria Municipal de Saúde. 
 



 Indicação protocolizada sob o número 804/25, de iniciativa do Vereador Pastor Fabiano, 
requerendo envio de expediente à Secretaria de Defesa Social e Trânsito. 
 

 Requerimento protocolizado sob o número 796/25, de iniciativa do Vereador Pastor Fabiano, 
requerendo envio de pedido de informação à Secretaria Municipal de Obras e Projetos 
Estruturantes.  
 

 Requerimento protocolizado sob o número 797/25, de iniciativa do Vereador Pastor Fabiano, 
requerendo envio de pedido de informação à Secretaria Municipal de Obras e Projetos 
Estruturantes.  
 

 Indicação protocolizada sob o número 810/25, de iniciativa do Vereador Jonimar Santos, 
requerendo envio de expediente ao Prefeito Municipal. 
 

 Indicação protocolizada sob o número 812/25, de iniciativa do Vereador Alex Recepute, requerendo 
envio de expediente ao Prefeito Municipal. 
 

 Homenagem protocolizada sob o número 813/25, de iniciativa do Vereador Thiagão Henker, 
indicando nome para Sessão Solene de Colonização do Solo Espírito-Santense em 23 de maio de 
2025, com a concessão e a entrega de Título de Cidadania Vilavelhense, ao Sr. Ocenir da Silva 
Junior.  
 

 Homenagem protocolizada sob o número 814/25, de iniciativa do Vereador Pastor Fabiano, 
indicando nome para Sessão Solene de Colonização do Solo Espírito-Santense em 23 de maio de 
2025, com a concessão e a entrega de Título de Cidadania Vilavelhense, à Sra. Magda Santos Malta.  
 

 Projeto de Lei protocolizado sob o número 818/25, de iniciativa do Vereador Léo Pindoba, que 
“Institui a Política Municipal de Enfrentamento ao Calor Extremo no Município de Vila Velha e dá 
outras providências”. 
 

 Projeto de Lei protocolizado sob o número 819/25, de iniciativa do Vereador Léo Pindoba, que 
“Dispõe sobre a instalação de pontos de resfriamento e bebedouros públicos no município de Vila 
Velha e dá outras providências”. 


